

2024年3·15名优企业展示



安徽新东方高级技工学校
ANHUI NEW EAST SENIOR TECHNICAL SCHOOL

选职校 就业才是硬道理



36th
成立36周年



安徽新东方高级技工学校



新东方烹饪教育
NEW EAST CUISINE EDUCATION

咨询电话: 0551-6531 7777 网址: www.xdfpr.com
学院地址: 合肥市新站区职教城学林路849号



了解更多新东方资讯

安徽省2024年3·15消费者满意品牌放心单位重点推荐

万通大品牌 汽修好学校



了解更多万通资讯 **新技术 真实训 学汽车技术就来万通**

☎ 0551-6420 6420 📍 安徽省合肥市新站区学林路699号

一煲都搞定!

THE POT HAS EVERYTHING



品牌简介 BRAND INTRODUCTION



胖哥俩,肉蟹煲品类的优质品牌,秉承“精益求精”的理念,专注产品性价比。
品牌围绕商业购物中心开创“轻时尚餐饮”业态的餐饮连锁企业,受到广泛追捧,门店开遍全国多地,在多城市的人气颇高。

核心竞争优势 CORE COMPETITIVE EDGE



优质食材



口味独特



价格亲民

产品形象图 PRODUCT IMAGE



肉蟹煲



鸡爪煲



仔排煲

安徽白湖农场米业有限公司

白湖农场始建于1953年,拥有标准良田15万亩,是江淮流域的天然粮仓。白湖农场是国家放心粮油示范加工企业、国家绿色食品示范企业、安徽省现代农业示范区、安徽省农业产业化龙头企业、中科大苏州研究院富硒稻米示范基地、中国功能农业联盟会员企业、安徽省有机稻米地方标准主持

编制单位、安徽省商标品牌示范企业。白湖农场荣获2016、2018年度“中国大米加工企业50强”称号。
安徽省白湖农场米业有限公司是白湖农场下属企业,拥有国内先进的大米加工工艺和设备,年产大米能力达8万吨,销售大米近4万吨,产值近2亿元。公司通过ISO9001质量管理体系

和ISO22000食品安全管理体系认证,管理水平先进。“白湖”系列大米被认证为国家绿色食品和有机食品、安徽省名牌产品,产品多次获得国内大型粮食、食品博览交易会“金奖”,荣获“中国好粮油”产品称号,畅销全国20多个省份和地区,深受消费者喜爱。
生态白湖米,健康赢未来!

小刀电动车

小刀电动车由创建时的一张白纸,到如今的行业领先,小刀用踏实稳健的脚步,走出了自己的成功之路。小刀从零起步的400平米小工厂,一开始面临着各式各样的困难,经过多次的市场调研后,首批生产的电动车正式投产,由于产品质量过硬、款式新颖、价格适中,品牌知名度一点点大起来。随着对市场需求的了解,制造产品水平的提升,销售市场网络的扩大,产品、品牌竞争力逐年提高,2006年,

小刀公司年产首次突破10万台,并在2007年,在天津九园工业园,投资建设了属于自己的第一个规模化生产基地。
经过近6年的摸索和积累,2010年开始,小刀公司进入了快速发展期,在短短几年年销量首度突破90万台。2019年销量近300万台,并持续以行业领先的增长率,成为名副其实的一线品牌。千里堤的小工厂,不仅孕育了小刀电动车品质至上的理念,更锤炼了小刀人创新

突破的锋芒。砥砺前行的小刀电动车,从品质为先到动力领先,一步步完成品牌的蜕变。2013年,小刀独家专利“双动力系统”打破电动车爬坡不足的瓶颈,在行业掀起了技术革命,并受到了央视《我爱发明》栏目的深度挖掘和报道,小刀电动车走进千家万户。
从鲜为人知的小作坊成长为大国品牌企业,小刀再次让市场和行业看到中国品牌的强大影响力。



重庆百亚卫生用品股份有限公司

重庆百亚卫生用品股份有限公司主要从事一次性卫生用品的研发、生产和销售,是国内一次性卫生用品行业的知名综合性企

业,公司坚持“让生活更阳光灿烂”的企业使命,为各年龄段消费人群提供安全、舒适和高品质的个人健康护理产品,主要涵盖卫生巾、婴儿纸尿裤、成人失禁用品等领域。公司旗下拥有“自由点”“妮爽”“好之”“丹宁”“好来康”等风格鲜明的品牌。
电话:023-68825666
网址: http://www.baiya.cn